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                  Акционерное Общество 

                                      «Хозкультспорттовары»

677005, г. Якутск, ул. Рыдзинского, 24; тел.: 43-23-10, 43-29-66
Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Акционерного общества «Хозкультспорттовары»
 Акционерное общество «Хозкультспорттовары» извещает своих акционеров о том, что «11» января     2024 года   

 проводится внеочередное общее собрание акционеров.

Собрание проводится в форме заочного голосования.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 
 «17» декабря 2023 года.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: до «11» января 2024 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 677005, г. Якутск, 
 ул. Рыдзинского, 24, АО «Хозтовары».
Повестка дня

внеочередного общего собрания акционеров:

1. Об одобрении крупной сделки по продаже земельного участка Обществу с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «А112» (ОГРН 1211400010931, ИНН 1435364157) земельного участка с кадастровым номером № 14:36:104031:274, площадью 23004 (двадцать три тысячи четыре) квадратных метра (+/- 53 квадратных метра), находящегося по адресу: Республика Саха (Якутия), г. Якутск, Вилюйский тракт,  4 км., дом 3, корп.1,  по  цене 120 994 335  (сто двадцать  миллионов девятьсот девяносто четыре тысячи триста тридцать пять) руб. 00 коп., НДС не облагается.
С информацией (материалами), представляемой акционерам при подготовке к проведению Общего собрания акционеров АО «Хозтовары» лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров, могут ознакомиться  с «22» декабря 2023 года по «10» января 2024 года с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут (время указано местное – по месту нахождения Общества), за исключением выходных и праздничных дней, по адресу: 677005, Республика Саха (Якутия), Якутск, ул. Рыдзинского, д. 24. 
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров:
 - акции обыкновенные, государственный регистрационный номер 1-01-40333-N, дата государственной регистрации выпуска 02.03.1993 г., 

-    акции привилегированные, конвертируемые в обыкновенные акции, государственный регистрационный номер 
2- 02-40333-N, дата государственной регистрации выпуска 28.01.2020 г. 

ИНФОРМАЦИЯ О НАЛИЧИИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА АКЦИЙ 

АО «ХОЗТОВАРЫ»
АО «Хозтовары» настоящим уведомляет о том, что в случае принятия внеочередным общим собранием акционеров АО «Хозтовары» решения по вопросу повестки дня согласно статье 75 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», акционеры – владельцы голосующих акций АО «Хозтовары» вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали «ПРОТИВ» принятия решения либо не принимали участия в голосовании по данному вопросу.

Идентификационные признаки выкупаемых эмитентом акций, указанные в решении о выпуске таких акций:
- акции обыкновенные, государственный регистрационный номер 1-01-40333-N, дата государственной регистрации выпуска 02.03.1993 г., 

- акции привилегированные, конвертируемые в обыкновенные акции, государственный регистрационный номер 
2-02-40333-N, дата государственной регистрации выпуска 28.01.2020 г.
Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Решением Совета директоров Общества от 06.12.2023 г. (протокол от 06.12.2023 № 3) с учетом отчета об оценке независимого оценщика ООО «АЦОК «Интеллект»:
- 10,96 рублей за каждую обыкновенную акцию АО «Хозтовары», государственный регистрационный номер 
1-01-40333-N, дата государственной регистрации выпуска 02.03.1993 г.
- 10,96 рублей за каждую привилегированную акцию, конвертируемую в обыкновенную акцию АО «Хозтовары», государственный регистрационный номер 2-02-40333-N, дата государственной регистрации выпуска 28.01.2020 г.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных, содержащихся в списке лиц, имевших право на участие во внеочередном общем собрании акционеров АО «Хозтовары», по состоянию на «17» декабря 2023 года, и предъявленных Обществу требований акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций.

ПОРЯДОК ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВЫКУПА АКЦИЙ
Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору Общества (Акционерное общество «Республиканский специализированный регистратор «Якутский Фондовый Центр», далее – «Регистратор») путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером. 
Адрес, по которому могут направляться требования о выкупе акций акционеров, зарегистрированных в реестре акционеров Общества: АО РСР «ЯФЦ», 677980 Россия, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, пер. Глухой, 2/1. 

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует. 

Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров Общества, то есть до «26» февраля 2024 года.
Выкуп обществом акций осуществляется по цене, указанной в сообщении о проведении внеочередного общего собрания акционеров. Общая сумма средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может  превышать 10 процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновения у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций.

Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества. Указанная в настоящем пункте обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет лица, имеющего право на получение таких выплат. 

Телефон для справок: +7 411 243-23-10.

С уважением,  

Совет директоров АО «Хозтовары»

